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OEMA 1°
A. No amodei&ete 0TL av (o cuvaptnon etvar mopaywyicyun o€ Eva onpeio Xo
glval kot cuveyMg oto onueio avTo. (6 Movaoec)
B. No anodeilete 611 1 ovvaptnon f(x)=a*, ue a>0 £€yxel mopdywyo f'(x)=a*In a.
(6 Movaoec)
I'. Na yapaxtpicete Ti¢ mpotdoelg pe £ A avdroyo pe TO av eival 6mOTEC M
AavOoGpEVEG.
I. Avnft’ sivau mopayoyicyn oto X, t0te N £ eivon kot cuveyNg 6TO Xo.
) A
2. H ovvépmon f eivan tapaymyioun oe éva onueio Xo ToL mEdiov opiopod g
otav vapyel to 6pto  lim RACINACH) > A

X—))Cn x — x()
3. Muw molvevouikny covdpmnon f : R — R datnpel mpdonpo og Kabéva anod tao
dtoTnHaTo 6T 0Toia 01 dradoykEG pileg TG ywpilovv 10 TEdi0 OPIGLOV TNG.

) A
4. KdébBe ovvaptnon f mov eivar yvnoiwg eBivovsa oto ddotnua (o, B) Exet
oVVvoAo Tu®V To otdotnua ((lim f(x), lim f(x)). z A
x—>p x—a*
5. Avotovvaptioelg f kon g etvarl cuveyeic 6to X, T10TE Ko 1 fog eivon cuveyrg
GTO Xo. z A
(5x2 Movaoeg)

A . Oewpovue Tov 1oyvpopd: Av pa cuvaptnon f eivan cuveyng oe Eva onueio Xo
TOV EGTOV OPIoHOV NG, TOTE Elval Kot Tapay®YIGIUN 0 aVTO.

a) Na yapoaktnpicete Tov 1oxvplopnd o¢ aAndn 1 yevon ypdoovtag A WY
avTicToryo.

B) No attiodoynoete T omdvinon cog. (1+2 Movaodeq)

OEMA 2°
210 mopakdto oynua eivor AB=Icm, AI'=3cm ka1 I'A=2cm. To onpeio M kiveiton
dwypaeovtag to vfvypappo tuque Al . "Eoto E(x) to eufaddv tov
YPOUUOGKLOGUEVOL YWPIOV.
A. Na dciéete Ot
x> ,0<x<1

1) MN=2x yio 0<x<1.1i) E(x) = . (4+4 Movaoec)
2x-1,1<x<3

B. Apo¥ anodeilete 611 1 ovvaptnon E(x) etvar cuveyng ko mapoywyiown, (3+3
Movadeg) vo. KaveTe TV Ypagiky mapdotaocn e E(x) kot g avtictpoeng El(x)
av avt opiletar. (4+3 Movaoec).
I'. Na Bpeite Tv Béon Tov onpeiov M av E(x)=3cm?. (4 Movaodeg)
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OEMA 3°

‘Ecto cuvéptnon f . R — R TOPAYOYIGIGUT 6TO Xo=0 Kot 1 cuvdptnon

)= f(x),x<0

g(x)= () -1, x>0 , 1| omoia giva GuVeEXNC 6TO Xo=0.
2

A. Na deiEete 6T f(0)=1 .
B. No o¢ci&ete 60T1 1 g etvon mapaywyiciun 6to Xe=0.

I'.'Ecto 6T f etvan mapoaywyioyn oto 1 ko £ '(1)=2, va vmoloyicete ta 6pila

: x+1 : I+x)— f(1—x
Hn () = £ )] g tig LSO,
Kol va ogigete ot g "(1)=2. (5*5 Movaoeg)

OEMA 4°

‘Eoto o1 cuvaptioeig f ko g R—>R , Y10 TG OTLOLEC 1O(VEL:

f : (x) + f (x) = X, yua k60g mpaypaticd opBuod x, f{A)=R kot g(x)=e*+x+1.
A)Na Bpeite v gpantopévn g Cg oto onueio g A(0, g(0)).

B) Na anodeitete 6t o1 cuvaptioelg f Ko g aviioTpépoviat.

I') Na vrohoyicete to (£1)°(0).

A) Av Bsopricovpe 6Tin g eivon Tapayoyicun vo vroloyicete 1o (g71)’(2).

E) Na d¢i&ete 6T 1 f etvon mapaywyiowwn oto 0 pe f (0)=1.

(2+5+5+6+7 Movaoeq)

KAAH TYXH!






